

## Payment Information for Religious Freedom Institute

<u>If Paying by Check</u>: Make Check Payable to "Religious Freedom Institute" Our Address: 316 Pennsylvania Ave SE, Suite 501, Washington, DC 20003

If by Domestic Bank Wire: Org Name: Religious Freedom Institute, Inc. Routing #: 021000021 Account #: 720513362 Bank Name: J. P. Morgan Chase Bank Address: 270 Park Ave, New York, NY 10017

<u>If by Domestic Bank ACH</u>: Org Name: Religious Freedom Institute, Inc. Routing #: 044000037 Account #: 720513362 Bank Name: J. P. Morgan Chase Bank Address: 270 Park Ave, New York, NY 10017

<u>If by International Bank Wire</u>: Org Name: Religious Freedom Institute, Inc. SWIFT #: CHASUS33 Account #: 720513362 Bank Name: J. P. Morgan Chase Bank Address: 270 Park Ave, New York, NY 10017

## Thank you for your support!

The Religious Freedom Institute is an exempt organization as described in Section 501(c)3 of the Internal Revenue Code: EIN 81-0983298. Your donation is tax deductible to the fullest extent allowed by the law.

316 PENNSYLVANIA AVE. SE | SUITE 501 | WASHINGTON, D.C. | 20003 202.838.7734 | RFI@RFI.ORG WWW.RFI.ORG